

## I Deo: Spisak artikala koji su zabranjeni za uvoz (ili tranzit) ili artikala koji se prihvataju uslovno

<b>Odeljak I</b>	<b>Žive životinje; proizvodi životinjskog porekla</b>
<b>Poglavlje 1</b>	<b>Žive životinje</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Zabranjeni artikli</li> </ul> <p>Sve žive životinje osim pčela, pijavica, svilenih buba i parazita.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Artikli koji se prihvataju uslovno</li> </ul> <p>Žive pčele, pijavice, svilene bube i paraziti.</p>
<b>Poglavlje 2</b>	<b>Meso i drugi klanični proizvodi za jelo</b> <p>Nema.</p>
<b>Poglavlje 3</b>	<b>Ribe i ljuskari, mekušci i drugi vodeni beskičmenjaci</b> <p>Nema.</p>
<b>Poglavlje 4</b>	<b>Mlečni proizvodi; ptičja jaja; prirodni med; jestivi proizvodi životinjskog porekla, koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Artikli koji se prihvataju uslovno</li> </ul> <p>Mlečni proizvodi i prirodni med.</p>
<b>Poglavlje 5</b>	<b>Proizvodi životinjskog porekla, koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu</b> <p>Nema.</p>
<b>Odeljak II</b>	<b>Biljni proizvodi</b>
<b>Poglavlje 6</b>	<b>Živo drveće i ostale biljke; lukovice; korenje i slično; rezano cveće i ukrasno lišće</b> <p>Nema.</p>
<b>Poglavlje 7</b>	<b>Povrće, korenje i krtole za jelo</b> <p>Nema.</p>
<b>Poglavlje 8</b>	<b>Jestivo voće i jezgrasto voće; kora južnog voća (agruma) ili dinja</b> <p>Nema.</p>
<b>Poglavlje 9</b>	<b>Kafa, čaj, maté (paragvajski čaj) i začini</b> <p>Nema.</p>
<b>Poglavlje 10</b>	<b>Žitarice</b> <p>Nema.</p>
<b>Poglavlje 11</b>	<b>Proizvodi mlinarske industrije; slad; skrob; inulin; pšenični gluten</b> <p>Nema.</p>
<b>Poglavlje 12</b>	<b>Seme i plodovi uljarica; razno zrnavlje, seme i plodovi; industrijsko ili lekovito biljke; slama i kabasta stočna hrana</b> <p>Nema.</p>
<b>Poglavlje 13</b>	<b>Šelak; gume, biljne smole i ostali biljni sokovi i ekstrakti</b> <p>Nema.</p>
<b>Poglavlje 14</b>	<b>Biljni materijali za pletarstvo; biljni proizvodi koji nisu uključeni ili navedeni na drugom mestu</b> <p>Nema.</p>
<b>Odeljak III</b>	<b>Životinjske ili biljne masti i ulja i njihovi proizvodi; prerađene jestive masti; životinjski ili biljni vosak</b>
<b>Poglavlje 15</b>	<b>(jedino poglavlje)</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Artikli koji se prihvataju uslovno</li> </ul> <p>Životinjske i biljne masti i ulja, proizvodi od jestivih životinjskih masti.</p>
<b>Odeljak IV</b>	<b>Prerađeni (gotovi) prehrambeni proizvodi: napici, žestoka alkoholna pića i sirće; duvan i obrađene zamene za duvan</b>
<b>Poglavlje 16</b>	<b>Prerađevine od mesa, ribe ili rakova, mekušaca ili drugih vodenih beskičmenjaka</b>

Nema.

**Poglavlje 17 Šećeri i slatkiši sa šećerom**

Nema.

**Poglavlje 18 Kakao i kakao proizvodi**

Nema.

**Poglavlje 19 Proizvodi od žitarica, brašna, skroba ili mleka; pekarski proizvodi**

Nema.

**Poglavlje 20 Proizvodi od povrća, voća, jezgrastog voća ili drugih delova biljaka**

Nema.

**Poglavlje 21 Razni jestivi proizvodi (prerađevine)**

Nema.

**Poglavlje 22 Napici, žestoka alkoholna pića i sirće**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Alkoholna pića (žestoka i druga), sirće.

**Poglavlje 23 Ostaci i otpaci u prehrambenoj industriji; gotova stočna hrana**

Nema.

**Poglavlje 24 Duvan i fabričke zamene za duvan**

Nema.

**Odeljak V Mineralni proizvodi**

**Poglavlje 25 So; sumpor; zemlja i kamen; gipsani materijali; kreč i cement**

Nema.

**Poglavlje 26 Rude, šljaka i pepeo**

Nema.

**Poglavlje 27 Mineralna goriva, mineralna ulja i proizvodi nastali njihovom destilacijom; bitumenski materijali; mineralni vosak**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Mineralna ulja.

**Odeljak VI Proizvodi hemijske industrije i srodnih delatnosti**

**Poglavlje 28 Neorganske hemikalije; organska i neorganska jedinjenja plemenitih metala, metala retkih zemalja, radioaktivnih elemenata ili izotopa**

• Zabranjeni artikli

Radioaktivni materijali.

**Poglavlje 29 Organske hemikalije**

Nema.

Farmaceutski proizvodi

Nema.

**Poglavlje 31 Đubriva**

Nema.

**Poglavlje 32 Ekstrakti za štavljenje i bojenje; tanini (štavila) i njihovi derivati; boje, pigmenti i druga sredstva za bojenje; boje i lakovi; stolarski kit i ostale smole; mastila**

Nema.

**Poglavlje 33 Eterična ulja i smole; parfimerijski, kozmetički ili toaletni proizvodi**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Eterična ulja, parfimerijski i toaletni proizvodi.

**Poglavlje 34 Sapun, organski površinski aktivni reagensi, preparati za pranje, preparati za podmazivanje, veštački voskovi; obrađeni voskovi; proizvodi za poliranje ili čišćenje, sveće i slični artikli, paste za modelovanje, „zubni voskovi“ i stomatološki proizvodi na bazi gipsa**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Sapuni, preparati za pranje, preparati za podmazivanje, veštački voskovi, obrađeni voskovi, sveće.

**Poglavlje 35 Belančevinaste materije; modifikovani skrob; lepila; enzimi**

Nema.

**Poglavlje 36 Eksplozivi; pirotehnički proizvodi; šibice, piroforne (spontano zapaljive) legure; neki zapaljivi proizvodi**

• Zabranjeni artikli

Eksplozivi, šibice, zapaljivi proizvodi.

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Barut.

**Poglavlje 37 Fotografski i kinematografski proizvodi**

Nema.

**Poglavlje 38 Razni hemijski proizvodi**

Nema.

**Odeljak VII Plastika i proizvodi od plastike; guma i proizvodi od gume**

**Poglavlje 39 Plastika i proizvodi od plastike**

Nema.

**Poglavlje 40 Guma i proizvodi od gume**

Nema.

**Odeljak VIII Sirova koža; štavljena koža, krzna i proizvodi od krzna; sedlarski i sarački proizvodi; predmeti za putovanje, ručne torbe i slični kontejneri; predmeti od životinjskih creva**

**Poglavlje 41 Sirova koža (osim neobrađenog krzna) i obrađena koža**

Nema.

**Poglavlje 42 Proizvodi od kože, sedlarski i sarački proizvodi; predmeti za putovanje, ručne torbe i slični kontejneri i proizvodi od životinjskih creva (osim svilenog ketguta)**

Nema.

**Poglavlje 43 Krzna i veštačko krzno; industrijski krznarski proizvodi**

Nema.

**Odeljak IX Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj; pluta i proizvodi od plute; industrijski proizvodi od slame, esparto trave ili drugog materijala za pletenje; korpe i pletarski proizvodi**

**Poglavlje 44 Drvo i proizvodi od drveta; drveni ugalj (ćumur)**

Nema.

**Poglavlje 45 Pluta i proizvodi od plute**

Nema.

**Poglavlje 46 Proizvodi od slame, esparto trave ili ostalih materijala za pletariju; korparski i pletarski proizvodi**

Nema.

**Odeljak X Celuloza od drveta ili drugih vlaknastih celuloznih materijala; hartija i karton (otpac i ostaci) za ponovnu preradu; hartija i karton i proizvodi od hartije i kartona**

**Poglavlje 47 Celuloza od drveta ili drugih vlaknastih celuloznih materijala; hartija i karton (otpac i ostaci) za ponovnu preradu**

Nema.

**Poglavlje 48 Hartija i karton; proizvodi od papirne pulpe, hartije ili kartona**

Nema.

**Poglavlje 49 Štampane knjige, novine, slike, i ostali proizvodi štamparske delatnosti; rukopisi, kucani tekstovi i planovi**

Nema.

**Odeljak XI Tekstil i tekstilni proizvodi**

**Poglavlje 50 Svila**

Nema.

**Poglavlje 51 Vuna, fina ili gruba životinjska dlaka; predivo i tkanine od konjske dlake**

Nema

**Poglavlje 52 Pamuk**

Nema.

**Poglavlje 53 Ostala biljna tekstilna vlakna; predivo od hartije i tkanine od prediva od hartije**

Nema.

**Poglavlje 54 Veštačka ili sintetička vlakna; trake od veštačkih i sintetičkih tekstilnih materijala**

Nema.

**Poglavlje 55 Veštačka ili sintetička vlakna, sečena**

Nema.

**Poglavlje 56 Vatelin, filc i netkani materijal; specijalna prediva; kanapi, užad, konopci i kablovi i proizvodi od njih**

Nema.

**Poglavlje 57 Tepisi i druge tekstilne podne obloge**

Nema.

**Poglavlje 58 Specijalne tkanine; taftovani tekstilni proizvodi; čipke; tapiserije; pozamanterija; vez**

Nema.

**Poglavlje 59 Tekstilne tkanine, impregnisane, premazane, prevučene, prekrivene ili laminirane, tekstilni proizvodi pogodni za tehničke svrhe**

Nema.

**Poglavlje 60 Pleteni ili kukičani materijali**

Nema.

**Poglavlje 61 Odevni predmeti i pribor za odeću, pleteni ili kukičani**

Nema.

**Poglavlje 62 Odevni predmeti i pribor za odeću, osim pletenih ili kukičanih proizvoda**

Nema.

**Poglavlje 63 Ostali gotovi proizvodi od tekstila; setovi; iznošena, dotrajala odeća i dotrajali proizvodi od tekstila; krpe**

Nema.

**Odeljak XII Obuća, šeširi, kape i ostale pokrivke za glavu, kišobrani, suncobrani, štapovi, bičevi, korbači i njihovi delovi; preparirano perje i proizvodi od perja; veštačko cveće; proizvodi od ljudske kose**

**Poglavlje 64 Obuća, kamašne i slični proizvodi; delovi tih proizvoda**

Nema.

**Poglavlje 65 Šeširi, kape i ostale pokrivke za glavu i njihovi delovi**

Nema.

**Poglavlje 66 Kišobrani, suncobrani, štapovi, štapovi-stolice, bičevi, korbači i njihovi delovi**

Nema.

**Poglavlje 67 Perje i paperje, preparirano i proizvodi izrađeni od perja i paperja; veštačko cveće; proizvodi od ljudske kose**

Nema.

**Odeljak XIII Artikli od kamena, gipsa, cementa, azbesta, liskuna ili sličnih materijala, keramički proizvodi, staklo i staklarija**

**Poglavlje 68 Artikli od kamena, gipsa, cementa, azbesta, liskuna i sličnih materijala**

Nema.

**Poglavlje 69 Keramički proizvodi**

Nema.

**Poglavlje 70 Staklo i staklarija**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Staklo i staklarija.

**Odeljak XIV Prirodni ili uzgajani biseri, drago ili poludrago kamenje, plemeniti metali, metali platirani plemenitim metalima i proizvodi od njih; imitacije nakita; kovani novac**

**Poglavlje 71 Prirodni ili uzgajani biseri, drago ili poludrago kamenje, plemeniti metali, metali platirani plemenitim metalima i proizvodi od njih; imitacije nakita; kovani novac**

• Artikli koji se prihvataju uslovno

Prirodni ili uzgajani biseri, plemeniti metali, imitacije nakita, kovani novac.

<b>Odeljak XV</b>	<b>Neplemeniti metali i artikli od neplemenitih metala</b>
<b>Poglavlje 72</b>	<b>Gvožđe i čelik</b> Nema.
<b>Poglavlje 73</b>	<b>Artikli od gvožđa i čelika</b> Nema.
<b>Poglavlje 74</b>	<b>Bakar i artikli od bakra</b> Nema.
<b>Poglavlje 75</b>	<b>Niki i artikli od nikla</b> Nema.
<b>Poglavlje 76</b>	<b>Aluminijum i artikli od aluminijuma</b> Nema.
<b>Poglavlje 77</b>	<b>(Rezervisano za moguću buduću upotrebu u usklađenom sistemu)</b> Nema.
<b>Poglavlje 78</b>	<b>Olovo i artikli od olova</b> Nema.
<b>Poglavlje 79</b>	<b>Cink i artikli od cinka</b> Nema.
<b>Poglavlje 80</b>	<b>Kalaj i artikli od kalaja</b> Nema.
<b>Poglavlje 81</b>	<b>Ostali neplemeniti metali; metal-keramika; njihovi proizvodi</b> Nema.
<b>Poglavlje 82</b>	<b>Alati, oruđa, pribor za jelo, kašike i viljuške od neplemenitog metala; njihovi delovi od neplemenitog metala</b> Nema.
<b>Poglavlje 83</b>	<b>Razni predmeti od neplemenitih metala</b> Nema.
<b>Odeljak XVI</b>	<b>Mašine, aparati i uređaji; elektrotehnički proizvodi; njihovi delovi; aparati za snimanje i reprodukciju zvuka, televizijski aparati za snimanje i reprodukciju slike i zvuka, delovi i pribor za te proizvode</b>
<b>Poglavlje 84</b>	<b>Nuklearni reaktori, kotlovi, mašine i mehanički uređaji i njihovi delovi</b> Nema.
<b>Poglavlje 85</b>	<b>Električne mašine i oprema i njihovi delovi; aparati za snimanje i reprodukciju zvuka; televizijski aparati za snimanje i reprodukciju slike i zvuka, delovi i pribor za te proizvode</b> Nema.
<b>Odeljak XVII</b>	<b>Vozila, avioni, brodovi i prateća transportna oprema</b>
<b>Poglavlje 86</b>	<b>Lokomotive za vozove i tramvaje, šinska vozila i njihovi delovi; železnički i tramvajski kolosečni sklopovi i pribor i njihovi delovi; mehanička i elektromehanička signalna oprema za saobraćaj svih vrsta</b> Nema.
<b>Poglavlje 87</b>	<b>Vozila, osim železničkih ili tramvajskih šinskih vozila i njihovi delovi i pribor</b> Nema.
<b>Poglavlje 88</b>	<b>Avioni, kosmičke letelice i njihovi delovi</b> Nema.
<b>Poglavlje 89</b>	<b>Brodovi, čamci i plovni objekti</b> Nema.
<b>Odeljak XVIII</b>	<b>Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski i hirurški instrumenti i aparati; časovnici; muzički instrumenti; njihovi delovi i pribor</b>
<b>Poglavlje 90</b>	<b>Optički, fotografski, kinematografski, merni, kontrolni, precizni, medicinski i hirurški instrumenti i aparati; časovnici; muzički instrumenti; njihovi delovi i pribor</b> Nema.

**Poglavlje 91 Časovnici i njihovi delovi**

Nema.

**Poglavlje 92 Muzički instrumenti; delovi i pribor za ove artikle**

Nema.

**Odeljak XIX Oružje i municija; njihovi delovi i pribor****Poglavlje 93 (jedino poglavlje)**

Nema.

**Odeljak XX Razni fabrički artikli**

**Poglavlje 94 Nameštaj, posteljina, madraci, nosači madraca, jastuci i slični punjeni proizvodi; lampe i druga rasvetna tela, na drugom mestu nepomenuta ili uključena; osvetljeni znaci, osvetljene pločice sa imenima i slično; montažne zgrade**

Nema.

**Poglavlje 95 Igračke, rekviziti za igru i sport; njihovi delovi i pribor**

Nema.

**Poglavlje 96 Razni fabrički artikli**

Nema.

**Odeljak XXI Umetnine, kolekcionarski predmeti i antikviteti****Poglavlje 97 Umetnine, kolekcionarski predmeti i antikviteti**

Nema.

## II Deo: Uslovi za prihvatanje artikala koji se uvoze ili su u tranzitu

**2.1. Životinje i proizvodi životinjskog porekla**

Žive pčele, pijavice, svilene bube i paraziti moraju biti zapakovani u kutije koje moraju biti napravljene tako da se izbegava bilo kakva opasnost.

**2.4. Alkoholna pića (žestoka i ostala)**

2.4.1. Mora biti zapakovane u posude sa savršenim zaptivanjem.

**2.6. Mineralna ulja**

Tečnosti i lako topljive masne materije moraju biti zapakovane u posude sa savršenim zaptivanjem.

**2.7. Opojne droge**

Prenos je najstrože zabranjen.

**2.9. Hemijske šibice**

Prenos je najstrože zabranjen.

**2.12. Prirodni ili uzgajani biseri, drago kamenje i plemeniti metali i proizvodi od njih, imitacije nakita**

Artikli se moraju prenositi u preporučenim pošiljkama ili pošiljkama sa označenom vrednošću.

## III Deo: Specijalne odredbe, carina i drugo

**Napomena:** Maroko nije objavio Deo III.